From: Grafeio OEY Kievou [mailto:ecocom-kiev@mfa.gr]
Sent: Thursday, November 01, 2018 4:14 PM
Subject: Kévtpa emixelpnuatiknig umootipleng tng EE otnv Oukpavia

ITPEXBEIA THX EAAAAOZX XTO KIEBO
I'PA®EION
OIKONOMIKON KATI EMITIOPIKQN
YIHOOEXEQN

AATABAGMHTO
KANONIKO

Kiepo, 1 NoepPpioo 2018
ATIL: ©.2250/284
MPOX: -YEB
-I1XE
- 2EBE
-2XEK
- KEE
- EBEA
- EBEO®
- EBEII
- XBAII
- 2XBBE
KOIN: YIIEE
- Au\. I'pae. YIIEE
- Aui\. T'pag. ANYITEE
-I'pageio IT AOX xat AX
-I'pageio Avan\. IT AOX & AX
- B’ T'evikn) AwevBovon
- B1, B8 AwevBovoeig
- T'ev. IIpo&eveio Odnooov
- T'ev. IIpo&eveio MaploomoAng

E.A.: oir' oy k. IIpéoPewg


mailto:ecocom-kiev@mfa.gr

®EMA: Keévipa emyeipnpatikig onootipiéng g EE otnv Ovkpavia

2ag armooteANOLIE COVIIPEVO KATANOYO T®V €V OEPATL KEVIP®V Y1d EVIHEP®OT] OAS.

Ta ev Aoyw kevipa dvvavtal va Hapacyovv Tig IApaKAaT® VIINPeoieg oe eTalpeleg kat popeig k-p EE:

- Opyavwon B2B oo {ntovvtat amo emyelpnpatikeg arnootolég 1) etapeieg k-p EE,

- AN\eg OLVAVTIOELG Y1a EMYELPIPATIKEG ATIOOTOAEG IOV emmOKentovTat v Ovkpavia

- ZOVAVTIOELg EMXEPNIATIKIG HIKTOMONG IOV OPYAVAOVOVTAL AIIO 0VIKA EMPENNTI)PLA 1) EMYEIPIPATIKA IPOYPAPPATA
- AteBveig draymviopoog mpopnOeldv 1) dAeg emYEPPATIKEG EDKATPLES.

O
INpotiotapevog

BaoiAng Moakdng
ZovpPoorog O.EY. A’
2ov. Avo (2) oeA.



KEvTpo utooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
NG MOANg Vinnytsa

KEVTPO UTTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
TN¢ mOANg Dnipro

K&vTpo utooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
TNe mOANG Zaporizhhya

KEVTPO UTTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
NG mMOANG lvano-Frankivsk

KEVTPO UTTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
NC mOANg KiEBou

K&vTpo umooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
NG mMOANG Kramatorsk

KEVTPO UTTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
NG mMOANG Kropyvnytskiy

K&vTpo umooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
TNC mMOANC Lviv

K&vTpo umooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
™Ng MOANg Mykolaiv

KEVTPO UMTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
NG MOAng Odessa

K&vTpo umooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
TNe mOANg Rivne

KEVTPO UTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
™Ng MOANg Sumy

KEVTPO UTTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
NG mMOANG Kharkiv

KEVTPO UMTOOTAPIENG ETTIXEIPNUATIOV
¢ moANg Khmelnitskiy

K&vTpo umooTAPIENG EMIXEIPNUATIOV
TN¢ mOANG Chernigiv

bsc.vinnytsia@gmail.com

bsc-dnipro@dcci.org.ua

bsc-zp@e-tpp.org

bsc-lvano-Frankivsk@bc-

club.org.ua

kievbsc@gmail.com

bsc.donetsk@gmail.com

bsc.kropyvnytskyi@gmail.com

bsc-lviv@ppv.net.ua

bsc-mykolaiv@biz.mk.ua

bsc-odessa@orcci.odessa.ua

bsc.rivne@gmail.com

bscenter.sumy@gmail.com

bsc.kharkov@gmail.com

bsc.khmel@gmail.com

bsc-chernihiv@chamber.cn.ua

+38 (097) 505-80-50

+38 (056) 374-94-12

+38 (061) 212-51-16

+38 (097) 774-63-47

+38 (044) 482-04-40

+38 (050) 471-42-77

+38 (0522) 35-18-56

+38 (032) 227-47-97

+38 (0512) 47-84-52

+38 (048) 729-32-03

+38 (067) 382-10-74

+38 (0542) 66-50-58

+38 (050) 305-03-86

+38 (067) 383-40-33

+38 (0462) 60-43-30

21100, Vinnytsa, Khmelnitske
shosse 82, ofice 606

49044, Dnipro, Schevchenka street,
4

69005, Zaporizzhya, Central bulvar,
4

76018, Ivano-Frankivsk, Chornovola
street 7, office 305

01601, Kyiv, Bogdana
Khmelnitskogo street 55, Kyiv-54

84301, Kramatorsk, Yaroslava
Mudrogo street 48-A

25022 Kropyvnytskiy,
Preobrazhenska street, 79-A

79013, Lviv, Gen. Chuprinsky street
50, office 12

54001, Mykolaiv, P.0.Box 400,
Potiomkinska street 51/1

65125, Odessa, Bazarna street, 47

33016, Rivne, Evgena Konovaltsa
street 18, ap. 40

40007, Sumy, Pokrovska street 9/1,
Contact: Sergiy Hvostov (mob.
0980671200)

61037, Kharkiv, Moskovskiy prospect,
122-b

29015, Khmelnitskiy, Zarichanska
street 3/2

14000, Chernigiv, Primakova 7
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